

## 委員会資料の訂正について

令和 7 年 9 月 19 日開催の委員会の「【報告事項】横浜国際総合競技場等のネーミングライツの更新について」の資料の中で誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

## 正誤表

<資料 5 枚目>

4. 今後のスケジュール

【誤】 資料ページ番号 4 ページ

【正】 資料ページ番号 5 ページ